



全媒体记者 邵颖 刘子京 宋美慧

2月9日晚，第三届张家界旅游发展大会系列活动之第三届慈利板板龙灯艺术季在慈利县人民广场拉开帷幕，当地居民与游客欢聚一堂，赏板板龙灯之美，庆传统佳节之喜。

随着由168块灯板、840盏灯笼组成的“国泰民安”巨型灯阵的点亮，活动拉开帷幕。当日19时30分，由慈利职专220名学生与150名非遗传承人共舞的板板龙灯在鼓点的节奏中缓缓舞动，宛如一条巨龙腾空而起，气势恢宏。悠扬的乐曲响起，龙灯队伍开始围绕着场地进行盘旋，依次踏着节奏上下舞动翻腾，不断变换队形，一场传统文化的视觉盛宴在游客和市民的欢呼声和呐喊声中达到高潮。

随后，板板龙灯来到街道进行游园祈福活动。从慈利县人民广场出发，穿过零阳、金慈两个街道的部分街区，16个方阵、1300余人组成约1400米长的巡游队伍，历时2个小时，行进4300多米，所经之处皆是人山人海，呐喊声、欢笑声。现场观众沉浸在欢乐之中，感受非遗的魅力，一睹巨龙的风采。

为办好第三届张家界旅游发展大会的开篇盛宴，慈利县在2月5日至2月12日期间举办第三届慈利板板龙灯艺术季活动。活动通过板板龙灯展演、民间艺术大观园、民间艺术大巡游、猜灯谜、文艺节目展演、春节集市、群众打卡之旅、非遗体验等8个版块，打造一场具有慈利特色的节日文旅盛宴，推动非遗传承保护，展示慈利文化旅游资源，带动文旅经济发展。

